

Traditionsunternehmen seit 1928 Reisen ist Vertrauenssache Omnibusbetrieb Heinz Gröschel e.K. Talstrasse 75, 98544 Zella-Mehlis, Deutschland \$\frac{+49}{0} 3682 / 48 36 85 https://www.groeschel-reisen.de



# **Wanderparadies Arlberg**

### ...BILDERBUCHLANDSCHAFT

Hier in der Bergen in St. Anton am Arlberg tauchen Sie ein in eine intakte Bilderbuchlandschaft aus majestätischen Bergriesen, blühenden Almwiesen, unberührten Tälern, plätschernden klaren Gebirgsbächen, glasklaren Bergseen und friedlichen Almlandschaften.

In St. Anton am Arlberg steigt man bereits auf 1.300 m Seehöhe in den Wanderzirkus ein. Hinauf geht's ganz bequem mit den Arlberger Bergbahnen, oben angekommen, warten gut markierte Routen mit unterschiedlichen Schwierigkeitsgraden und rund 30 Möglichkeiten zur Einkehr – von der Alm bis zum Bergrestaurant. Für Wanderer ist St. Anton am Arlberg ein Dorado: Das 300 Kilometer lange Streckennetz mit seinen landschaftlich reizvollen Wegen wurde mit dem Wandergütesiegel des Landes Tirol ausgezeichnet.

#### **REISEVERLAUF**

Wer lieber in Begleitung auf Tour geht: Die Bergwanderschule St. Anton am Arlberg bietet den ganzen Sommer über geführte Wanderungen. Treten Sie ein in unser gemütliches 4\* Vertragshotel im Herzen von St. Anton am Arlberg. Familiäre Führung, heimelige Atmosphäre und Tiroler Gastfreundschaft verleihen dem traditionellen Haus eine persönliche Note.

Das Hotel befindet sich direkt im Zentrum, nur ein paar Minuten von den Liften entfernt. Erfreuen Sie sich an der stilvollen Pool-Landschaft, entspannen Sie bei einer Massage oder regenerieren Sie sich in der Infrarot-Sauna. Schalten Sie ab und lassen Sie Ihren Körper Energie tanken, denn der nächste Tag wird wieder ein Erlebnis!

Tipp: Mit der Premium-Karte können Sie kostenlos die Bergbahnen sowie viele andere tolle Extras nutzen - vor Ort gegen Aufpreis erhältlich.

Zusatzkosten (vor Ort zu zahlen): Kurtaxe ca. 5,00 € pro Person/Tag

## **LEISTUNGEN**

- An- und Abreise mit modernem Reisebus
- Übernachtung im 4\* Hotel in St. Anton am Arlberg
- Zimmer mit Bad oder Dusche/WC, Tel., TV
- Frühstücksbuffet und Abendessen
- Begrüßungsgetränk
- Nutzung Wellnessbereich mit Hallenbad, Sauna usw.
- Bademantel für die Zeit des Aufenthaltes
- · St. Anton Sommerkarte

## Zusatzkosten (vor Ort zu zahlen):

• Kurtaxe ca. 5,00 € pro Person/Tag

#### **REISEPREISE**

**799,00 €** p.P.